



JU „Dom za stara lica Zenica“ Zenica
Ulica: Crkvice 48 a
Tel: 032/226-514; 226-515 ; 226-517; 226-976
ID broj: 4218633780005
Račun br.: 1340100000288404 ASA Banka Sarajevo
e-mail: domzastaralicazenica@gmail.com

Na osnovu člana 33. Pravila JU “Dom za stara lica Zenica” Zenica (br. UO01-35-84/25 od 10.02.2025), Pravilnika o radu Javne ustanove (br.UO01-35-114/25 od 25.02.2025.), Uredbe o postupku prijema u radni odnos u javnom sektoru u Zeničko-dobojskom kantonu (“Službene novine ZE-DO kantona”, broj: 2/24), Odluke o raspisivanju konkursa (br 01-35-209/25 od 07.04.2025.godine) u skladu sa Saglasnosti Gradonačelnika Grada Zenica za raspisivanje javnog konkursa, broj: 02-45-6182/25 od 17.03.2025. godine, direktor JU “Dom za stara lica Zenica” Zenica, raspisuje:

JAVNI KONKURS

za prijem radnika u radni odnos na neodređeno vrijeme u JU “Dom za stara lica Zenica” Zenica

I

JU “Dom za stara lica Zenica” Zenica raspisuje Javni konkurs za prijem radnika u radni odnos na neodređeno vrijeme na sljedeće radno mjesto:

1. Stručni saradnik za pravno-administrativne poslove.....1 izvršilac

II

Opis poslova:

Vodi personalnu dokumentaciju radnika, izrađuje ugovore o radu, odluke i rješenja u vezi sa pravima i obavezama radnika, vrši poslove prijave novih i odjave radnika kojima prestaje radni odnos, plaćanja računa za robe i usluge prema spoljnjim dobavljačima, vodi evidenciju istih, odgovara za blagajnu Ustanove (vodi evidencije o isplatama iz blagajne, vodi evidencije i odgovara za deponovana sredstva i vrijednosti korisnika i sl.), angažovan u provođenju postupaka i procedura javnih nabavki, vodi evidenciju i obračun donacija, vodi evidenciju imovine, opreme i inventara Ustanove, radi pravno-administrativne poslove vezane za rad organa i tijela Ustanove, vodi zabilješke, te sačinjava zapisnike, zaključke, odluke koje usvajaju odnosno donose organi i tijela Ustanove, član je Stručnog tima Ustanove i aktivno učestvuje u njegovom radu po pitanjima iz djelokruga njegovog rada.

Osnovna plata utvrđena je u skladu sa atima Javne ustanove.

III

Uslovi:

Pored opštih uslova propisanih zakonom:

- da je kandidat stariji od 18 godina
- da je državljanin BiH i
- da ima zdravstvenu sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta,

Kandidat koji se prijavljuje na Javni konkurs treba da ispunjava i posebne uslove:

- VII stepen – Pravni ili ekonomski fakultet ili visoko obrazovanje po Bolonjskom sistemu studiranja - prvi, drugi ili treći ciklus studija koji se vrednuje sa najmanje 180 ECTS bodova
- Jedna (1) godina radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima
- Poznavanje rada na računaru

Prijava na Javni konkurs mora biti u pisanoj formi i potpisana od strane kandidata, te sadržavati:

- Ime i prezime kandidata, adresu stanovanja, e-mail adresu, kontak telefon, naziv radnog mjesta iz Javnog konkursa na koje se podnosi prijava, kraća biografija, spisak dokumentacije koja se prilaže uz prijavu, datum prijave, te potpis kandidata.

Uz prijavu na Javni konkurs, kandidati su dužni dostaviti dokumentaciju, kako slijedi:

- Potpisanu prijavu na konkurs sa kraćom biografijom,
- Izvod iz matične knjige rođenih (rodni list),
- Uvjerenje o državljanstvu BiH (ne straije od 6 mjeseci),
- Potvrdu o prebivalištu – CIPS (ne straije od 6 mjeseci),
- Diplomu o završenom školovanju kao dokaz stručne spreme koja se traži Javnim konkursom,
- Potvrdu/uvjerenje o radnom iskustvu,
- Dokaz o poznavanju rada na računaru.

V

Svi kandidati čije prijave budu uredne, potpune i blagovremene u skladu sa Pravilnikom o načinu i postupku provođenja procedure za prijem u radni odnos JU “Dom za stara lica Zenica” Zenica bit će obavješteni o terminu i mjestu održavanja pismenog i usmenog stručnog ispita putem dostavljanja skenirane obavijesti na e-mail adresu kandidata, a najkasnije u roku od 5 (pet) dana prije održavanja pismenog i usmenog stručnog ispita.

Za kandidate koji ne pristupe pismenom stručnom ispitu, utvrdit će se da su odustali od prijave za zaposlenje.

Izbor kandidata za navedeno radno mjesto zasniva se na razmatranju dostavljene dokumentacije i održanom pismenom i usmenom stručnom ispitu. Kandidati iz ovog Javnog konkursa za pripremanje pismenog i usmenog stručnog ispita mogu koristiti sljedeću literaturu: Zakon o radu F BiH, Uredba sa zakonskom snagom o ustanovama (“Službeni list R BiH” 6/92), Zakon o ustanovama socijalne zaštite F BiH (“Službene novine F BiH” br. 64/22), Pravilnik o kancelarijskom poslovanju F BiH (“Službene novine F BiH” br.96/19; 91/23) kao i drugi prateći podzakonski akti vezane za ove oblasti.

Nakon održanog pismenog i usmenog stručnog ispita Komisija Ustanove, u skladu sa postignutim ocjenama, sastavlja izvještaj i utvrđuje Listu uspješnih kandidata i iste dostavlja direktorici Ustanove.

Sa izabranim kandidatom zaključit će se ugovor o radu na neodređeno vrijeme, uz probni rad u trajanju od 6 (mjeseci).

VI

Ljekarsko uvjerenje o općoj zdravstvenoj sposobnosti izabrani kandidat je obavezan dostaviti 15 dana od dana prijema obavijesti o njegovom izboru.

VII

Kandidati koji nisu izabrani na radno mjesto za koje je provedena procedura prijema bit će pismeno obaviješteni u roku 5 (pet) dana od dana donošenja odluke o prijemu u radni odnos izabranog kandidata.

VIII

Prijavu na Javni konkurs sa potrebnom dokumentacijom dostaviti u zatvorenoj koverti lično ili preporučeno poštom na adresu:

**JU “Dom za stara lica Zenica” Zenica,
Ulica Crkvice 48a, 72000 Zenica,
sa naznakom “NE OTVARAJ - PRIJAVA NA JAVNI KONKURS”**

Integralni tekst Javnog konkursa bit će objavljen na web stranici Grada Zenica, te će isti biti dostavljen JU Služba za zapošljavanje ZE-DO kantona koja je obavezan isti postaviti na svoju web stranicu (najkasnije na dan objave u dnevnom Listu), a u dnevnom listu “Oslobođenje” bit će objavljena obavijest o Javnom konkursu.

Oglas ostaje otvoren 10 (deset) dana od dana posljednje objave.

Nepotpune, neuredne i neblagovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.

Javna Ustanova nije dužna vraćati dokumentaciju dostavljenu uz prijavu na Javni konkurs. Kandidati koji ne budu pozvani na pismeni i usmeni stručni ispit, odnosno kandidati koji nisu izabrani, mogu preuzeti svoju dokumentaciju u mjestu sjedišta Ustanove, uz predočenje lične karte.

Za sva dodatne informacije, zainteresovani se mogu obratiti na telefon broj 032/226-514

JU “Dom za star lica Zenica” Zenica
Direktorica

dipl.socijalni pedagog Sedina Muslić